11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2008 20:18:19

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.06.2008 15:20:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34749/answer/34750




YBaxaemeii Maromep! [1s1 ynyumerus speknuu - Buarpa 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO aKTa.
Ecnu Ka4ecTBO 9peKLuU CHOBa Oy[eT HeJOCTaTOUHKIM, TO TOTrfia Hafgo OygeT o6paTUThLCS K YPOJIOTY |
00CemoBaThCs OJIS BHIICHEHUS IPUYUH. YIauHu.



